



本报与东风风神组织的高考爱心直通车随时为考生提供服务。见习记者 吕奇 摄

# 送考车天天第一个到

## 本报爱心送考活动结束,不少考生和家长打来感谢电话

本报6月8日讯(记者 孙健) 7日早晨,一场雷雨席卷烟台,给考生们的赴考之路平添了几许烦恼。不少家长选择更早送孩子出门,以免因为雨天路滑耽误考试。坐上本报爱心送考车的考生,却没有这些烦恼。

考生小王和大成鸿远斯柯达4S店提供的爱心车结成“一对一”送考对子,司机师傅范丰国承担了小王高考两天里的接送任务。“6日下午,我跟考生通

了电话,原本约定7点半出发,但听她欲言又止的口气,可能是想再早点又怕麻烦我,我就主动提出来7点钟接她。”范丰国说。

7日早晨天空下起大雨,怕考生在外面等他,范丰国又提早出门,6点50分就到了魁玉路,没想到小王也早早出了门,两人便提前上了路。一路上出奇地顺利,刚过7点就到了考点三中门口,小王也成了

高考首日第一个到达三中考点的考生。“车停的位置也比较显眼,一出校门就能看到,也省了她找车的时间。”范丰国说。

8日,范丰国和小王又最早出现在三中门口,仍占据了最靠前的车位。

“司机师傅每天接孩子的时候都要问问证件带齐了没有,车上还会跟孩子聊天,让她轻松赴考,挺感激他的。”8日下午考试

结束后,另一名考生家长宋女士打来电话,向爱心送考车司机和本报表示感谢。和宋女士一样,不少考生和家长都打来感谢电话。

随着高考的结束,本报爱心送考活动也圆满落幕,感谢交运机动车检测公司、大成鸿远斯柯达、振洋传祺、东风风神、太古车行等4S店,烟台北明出租、兴运出租公司,以及各位爱心市民的大力支持。

## 考生突发肠胃炎 民警及时送医

本报6月8日讯(记者 侯艳艳 通讯员 张国忠 张君才 陈明霞) 8日凌晨,招远城南东区的考生小王突发肠胃炎,家长想打车送去医院,却一直没等来出租车。紧急时刻,一辆警车路过相助,送考生就医后默默离开,细心的家长记下了警车车号(鲁F2938警)。记者经多方核实,凌晨送考生就医的是招远夏甸派出所所长李永青。

“孩子凌晨得了肠胃炎,疼得受不了,多亏路过的民警及时送医,孩子当天考试一点没耽误。”考生家长王先生说,“我太感激了,高考是孩子一辈子的大事,真耽误就麻烦了。这就是烟台的正能量,希望通过媒体宣扬出去。”

李永青说:“群众求助,我们不能坐视不管,这都是应该做的。”

## 不少高考生 遇噪音骚扰

本报6月8日讯(记者 侯艳艳 通讯员 张国忠 张伟光) “体育场上跳广场舞的声音太大了,孩子都没法看书了”,“城东区一商场的高音喇叭能停一下吗”,“北城商厦附近一个烧烤摊很吵,孩子睡不着”……从7日傍晚6点开始,招远市公安局110指挥中心便接到不少家有考生的市民报警,投诉周围噪音太大,影响了孩子复习和休息。

接警后,派出所民警出动调解。听说周围有考生,跳广场舞的表示理解,很快就解散了队伍。同时,高音喇叭消了声,烧烤摊的声音也小了很多。

记者从烟台市公安局110指挥中心获悉,高考首日也接到过类似的噪音报警,不过经民警协调,噪音很快就消除了。

## 临进考场 600度眼镜碎了

本报6月8日讯(记者 林宏岩) “你说,不戴眼镜能不能看清卷子?”8日上午,文科生进行文综科目的考试,烟台一中考生家长陈先生和妻子在考点外等待。他们的女儿小陈在进考场前,不小心把眼镜摔碎了,陈先生不放心地询问着周围的家长。

陈先生说,女儿下车的时候不小心把眼镜摔碎了。

“现场配眼镜已经来不及了,不得已把我400度的眼镜拿进去了。”陈先生说,虽然女儿平时也会把眼镜摘下来,但是卷子上的字很小,肯定需要戴着眼镜,“女儿进考场之后,她妈妈就赶紧去按照度数配了一副眼镜。”配完了眼镜陈先生和妻子又纠结了,开考已经1小时了,该不该把眼镜给女儿送进去,送进去怕影响孩

子心情,不送进去怕影响孩子成绩,最终他们征求了班主任的意见,在开考1小时后,把眼镜给女儿送到了考场。

虽然眼镜送到了女儿手中,但是陈先生和妻子的心还是放不下。“你说,600度的眼镜,如果不戴着能不能看清卷子上的字?”在考点外,看着戴眼镜的人,陈先生就询问,不戴眼镜会不会影响女儿发挥。

# 忘拿身份证、弄丢身份证 高考“马大哈”还真不少

每年高考总有“马大哈”,不是忘带身份证,就是弄丢身份证。下面这几个故事都与此有关,幸好最后这几个考生都顺利进入了考场。

## 马上要进考场了 发现身份证没了

“快点进去,快点进去。”7日上午8点50分,离开考还有10分钟,家长段女士把女儿小王送到考场。忘带身份证的小王终于在最后10分钟赶到考场。

虽然上午9点才开始考试,但是为了提前适应一下,上午8点,段女士就跟女儿来到考点等候。本以为所有证件都准备好了,没想到马上进考场了却发现身份证没了。

“赶紧回家找,结果家里没有,后来才知道爸爸看到身份证,给女儿送到考场。”段女士说,她和女儿又赶紧赶到考场,折腾了半个多小时,终于拿到了准考证,到了考场离开考还有10分钟,“起了个大早,赶了个晚集。”

段女士介绍,忘拿身份证其实不是因为紧张。“女儿可以不参加高考,她一直准备出国,已经被美国一所高校录取了,9月份就去上学了。”段女士说,之所以没有放弃高考,是因为女儿很希望参加高考锻炼一下。

本报记者 林宏岩

## 考前一天 弄丢身份证

参加高考必须携带身份证入场,可招远一名考生在考试前一天晚上弄丢了身份证。

“太感谢你们了,要不是你们热心帮忙,我女儿的高考就泡汤了!”7日上午,招远市温泉小区的欧先生给泉山派出所户籍民警刘少华打来电话表示感谢。

原来,欧先生的女儿就读于招远一中,今年参加高考,6日晚7点,小欧在整理高考用品时突然发现身份证找不到了。全家总动员将家里翻了个遍,也没有找到。没有身份证,考场根本进不去,而到公安机关补办一个身份证,最快也要半个月。眼见平时学习成绩不错的女儿高考可能泡汤,欧先生抱着试试看心理,联系了泉山派出所。

当晚8点10分,民警刘少华接到欧先生的求助电话,立刻回到派出所为小欧补办了相关手续。得知女儿能顺利进入考场参加高考,全家人才放下了悬着的心。

本报记者 侯艳艳 通讯员 赵晓雷

## 身份证落在宿舍 女生急哭了

7日上午8点25分左右,在莱阳东关联合中学校门口外,一名女生怎么也找不到身份证了。眼看离入场还有不到一刻钟时间,考生小闫急得泪流满面。小闫仔细想了想,可能是走得太仓促,把身份证落在宿舍里了。

在学校门口执勤的莱阳交警大队民警上前询问得知,小闫是莱阳九中的住校生,宿舍离考场场足有10里路。

“赶紧上车,我拉着你去。”莱阳交警大队五中队副队长贾云峰喊小闫上了车,拉响警笛,争分夺秒地往莱阳九中学生宿舍疾驰。

身份证果然就在小闫床上,拿到身份证后,两人就往回赶。

从莱阳东关联合中到莱阳九中,再到莱阳东关联合中,足有20里路,却只用了14分钟。小闫看着满脸是汗的民警一直说:“谢谢警察叔叔……”

9点之前,小闫顺利进入考场参加考试。

本报记者 钟建军 通讯员 耿世良 孙敦胜

## 考生忘带证 交警破门拿

7日上午9点03分,第一场考试已经开始了,陪考家长逐渐散去。就在这时,一声警笛短暂响起,一辆警车尚未停稳,一名考生便从车上冲下来,以百米冲刺的速度冲进考场。

“8点35分考生陆续进考场,烟台二中南校的高三学生小姜突然奔向正在路边维持秩序的我说,他的身份证忘带了,落在学校里了。”交警一大队办公室副主任张永波说,他和另一位交警温全福,赶紧开车带着小姜赶往烟台二中南校,帮忙拿证。

小姜说身份证可能在宿舍。但交警温全福与小姜飞奔回宿舍时,发现宿舍门紧锁。“没有找到舍管员,情急之下,只能踹开宿舍门,小姜几经查找才发现身份证在钱包里,当时就8点50分多了。”温全福说。

还好最终小姜顺利进入了考场。

本报记者 宋佳 钟建军 通讯员 于辉